DIAGNOSTINIAI TESTAIL. MATEMATIKA

2018 m. 2 klasé.

I,J\lzrd' Sprendimas/atsakymas Taskai Vertinimas
1. Prie 25 padalos nuvesta rodyklé. 1 Uz teisingg atsakyma.
2. 73 arba 74, arba 75, arba 76 1 U7 teisingg atsakyma.
3. Tarp medziy nupiestas grybas. 1 Uz teisingai nupiesta piesinj.
4. 4 1 UZ teisingg atsakyma.
5. 1 Uz teisingg atsakymg. Jei uzraso
26 : y .
veiksma su atsakymu, taSkas skiriamas.
6 Pasirinktas variantas A 1 U7 teisingg atsakyma.
! Pasirinktas variantas B . Uz teisingg atsakyma.
8. Irasyti skaiciai 9; 5; 8 1 Uz teisingai jraSytus visus tris skaicius.
Q. Atkarpa 1 Uz teisingg atsakyma.
10.1 |59 1 UZ teisingg atsakyma.
10.2 | 64 1 Uz teisingg atsakyma.
103 |14 1 UZ teisingg atsakyma.
104 |49 1 Uz teisingg atsakyma.
105 |35 1 UZ teisingg atsakyma.
11. + 15 °C; 15 °C; 15 laipsniy Silumos; 15 1 Uz teisingg atsakyma.
Silumos
12. 1 Uz teisingg atsakyma. Jeigu nupieStas
¢jimo kelias, taskas neskiriamas, pvz.,
|
B4 langelyje nupiestas rutuliukas. : O}%
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13. =TT 1 Uz teisingg atsakymga.
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14, Tus¢iame trikampyje nupiesti du taskai. 1 Uz teisingg atsakyma.
15. 1 Uz teisingg atsakyma.
Jeigu paraso 3 x 4 = 12, taSkas
Ax3=12 sk?riamas. ' )
Jeigu daugybos veiksmg paraso
teisingai, o suskaiciuoja klaidingai,
taskas skiriamas.
16. Irasytas Zenklas < 1 Uz teisingg atsakyma.
17.1 | 13 eury 1 Uz teisingg atsakyma.
17.2 | 5eurais 1 Uz teisingg atsakyma.
17.3 | 3eurais 1 Uz teisingg atsakyma.
17.4 | 16 eury 1 Uz teisingg atsakyma.
175 | 10 eury 1 Uz teisingg atsakyma.
18.1 | 25 tarSkynes; 25 1 Uz teisingg atsakyma.
18.2 | ISbrauktas skaicius 20 ir Salia parasyta 15 1 UZ teisingg atsakyma.
19. 57 km 1 Uz teisingg atsakyma.
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20. 47 UZ teisingg atsakyma.
21. 4 Uz teisingg atsakyma.
22, Virsiing UZ teisi{lgq atsakyrr‘l‘a[. ) N
Jei paraso ,,kampas®, taskas skiriamas.
23.1 | Pasirinktas variantas D U7 teisingg atsakyma.
23.2 Uz teisingg atsakyma.
Metras arba centimetras, arba decimetras Jeigu paraso sutrumpintai (m, cm, dm),
taskas skiriamas.
23.3 Uz teisingg atsakyma.
23.4 Uz teisingg atsakyma.
Jeigu rodykliy ilgis pasirinktas
neteisingai (valandiné ilgesné, minutiné
trumpesn¢), taskas neskiriamas.
24, 11m20cm UZ teisingg atsakyma.
25. 1) 48 — 6 = 42 (pies.) 2 taskai skiriami, kai pasirinkta teisinga
2) 48 + 42 =90 (pies.) sprendimo strategija ir pateiktas
teisingas atsakymas.
Ats.: 90 piesiniy. Jeigu sprendime neuzraSo matavimo
Arba vienety ar atskirai atsakymo, tasky
skai¢ius nemazinimas.
48 + (48— 6) =90 (pies.) Jeigu pasirinkta teisinga sprendimo
Ats.: 90 piesiniy. strategija, taciau yra skai¢iavimo klaidy
ir pateiktas skai¢iavimus atitinkantis
Arba atsakymas, skiriamas 1 taskas.
48 — 6 + 42 =90 (pies.) Jeigu yra tik dalis sprendimo, tasky
Ats.: 90 pieSiniy. neskiriama.
26. Pasirinkta Uzteks Uz teisingg pasirinkima su paaiskinimu.
Paaiskinta: nes 36 + 55=91,091 >80 TaSkas skiriamas, kai paaiSkinta
(arba 91 yra daugiau uz 80). remiantis skai¢iavimais.
Arba
Téja turi 11 eury daugiau, negu kainuoja
smuikas (daugiau negu 80 Eur).
Arba
Téjai dar liks 11 Eur.




